
 
 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 34/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 638/2015 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Νο1 διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την 
ανάθεση εργασιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου στέγασης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 3 Σεπτεμβρίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3499/28-8-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4), Μποταΐτης 
Σωτήρης μέλος, 5) Αχμέτ Ιμπραήμ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος, 7) Καραλίδης Φώτιος μέλος 
και 8)  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος. 
 Απόντες ήταν: ο κ. 1) Λασκαρίδης Παντελής μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 638: Εισηγούμενη το δέκατο τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού -Οικονομικού 
της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. 3555/25-8-2015  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής: 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 

i. Του Ν.4071 (ΦΕΚ 85/Α/2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ.» 

ii. Του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

iii. Του Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237/Α/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης». 

iv. Του Π.Δ.118/2007 (ΦΕΚ 150/Α/2007) «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου. 
Σας αποστέλλουμε το από 24/8/2015 πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του 
πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου στέγασης  των 
υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. Περιφερειακής Ενότητας Έβρου (Διακήρυξη 06/2015), όπου αναφέρει τα εξής: 
«Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις 24 Αυγούστου 2015, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 10.00π.μ. 
συνεδρίασαν για τη διενέργεια Πρόχειρου Διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών φύλαξης του κεντρικού 
κτιρίου στέγασης  των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), με αριθ. διακήρυξης 
06/2015 και αριθ.πρωτ.οικ.3100/17-7-2015, οι παρακάτω:  
 

1. Κώττη Ευδοξία, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού, ως 
πρόεδρος,  

2. Ζαφειριάδου Δήμητρα, ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, υπάλληλος Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού, ως 
μέλος,  

3. Ψαλτοπούλου Ελένη, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης, ως μέλος,  
 

αποτελούν μέλη της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε 
κατόπιν κληρώσεως σε εφαρμογή του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 και  εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 
465/2015 (ΑΔΑ:7Υ3Θ7ΛΒ-69Χ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 

ΑΔΑ: ΩΟ017ΛΒ-Σ8Β



 
Η επιτροπή παρέλαβε, αρίθμησε και μονόγραψε  δύο (02) προσφορές, ήτοι των:  

1. Ι.Ε.Π.Υ.Α LIONS SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ  
2. Ι.Ε.Π.Υ.Α ΕΒΡΟΣ GUARD ΜΟΝ/ΠΗ ΙΚΕ 

Κατόπιν προέβη στο άνοιγμα των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των φακέλων των Τεχνικών 
Προσφορών, σφράγισε και μονόγραψε ανά φύλλο όλα όσα υπήρχαν εντός των φακέλων, χωρίς να 
αποσφραγίσει τις οικονομικές προσφορές. Εν συνεχεία επέτρεψε στους παρευρισκόμενους εκπροσώπους 
των υποψηφίων να λάβουν γνώση όλων των περιεχομένων των φακέλων που ανοίχτηκαν και αμέσως 
μετά οι εκπρόσωποι αποχώρησαν προσωρινά. Η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των περιεχομένων 
των φακέλων και διαπίστωσε ότι και οι δύο εταιρείες κατέθεσαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής, όπως αυτά 
ζητήθηκαν στη διακήρυξη, καθώς επίσης και όλα τα απαιτούμενα τεχνικά στοιχεία. Συνοπτικά τα 
κατατεθειμένα δικαιολογητικά συμμετοχής περιγράφονται στον Πίνακα Δικαιολογητικών Συμμετοχής του 
Παραρτήματος Β΄ του παρόντος πρακτικού, ενώ το περιεχόμενο των κατατεθειμένων τεχνικών 
προσφορών περιγράφεται στον Πίνακα Τεχνικών Προσφορών του Παραρτήματος Γ΄ του παρόντος 
πρακτικού.  

Λόγω του ότι οι δύο εταιρείες που συμμετέχουν στο διαγωνισμό είναι Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές 
Εταιρείες και ότι το Π.Δ.118/2007 δεν κάνει αναφορά σε αυτού του είδους τα νομικά πρόσωπα, καθώς 
πρόκειται για νέα εταιρική μορφή, η Επιτροπή, ανατρέχοντας στην αριθμ.ΔΙΑΣΦ/Φ3/92/94533/27-7-2012 
εγκύκλιο του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας, αξιολόγησε τα δικαιολογητικά 
των συμμετεχόντων με γνώμονα το δεδομένο ότι «ο πλησιέστερος στην ΙΚΕ εταιρικός τύπος σήμερα στη 
χώρα μας είναι αυτός της ΕΠΕ». Η μόνη διαφοροποίηση που εντοπίστηκε και έχει άμεση συνάφεια με τη 
διαγωνιστική διαδικασία είναι ότι το καταστατικό μιας ΙΚΕ δε δημοσιεύεται σε ΦΕΚ, αλλά καταρτίζεται κατά 
κανόνα με ιδιωτικό έγγραφο (άρθρο 49 του Ν.4072/2012), επομένως βάσει αυτού η Επιτροπή έκανε 
αποδεκτά τα καταστατικά που κατατέθηκαν από τους δύο συμμετέχοντες. 

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή Αξιολόγησης μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων αποφάσισε ομόφωνα να γίνουν δεκτές οι προσφορές και των δύο υποψηφίων και να 
προχωρήσει στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών. Κάλεσε εντός της αίθουσας τους εκπροσώπους 
των υποψηφίων και αποσφράγισε, παρουσία τους, τους φακέλους των οικονομικών προσφορών. 
Σφράγισε και μονόγραψε ανά φύλλο όλα όσα υπήρχαν εντός των φακέλων και εν συνεχεία επέτρεψε 
στους παρευρισκόμενους εκπροσώπους των υποψηφίων να λάβουν γνώση όλων των περιεχομένων των 
φακέλων που ανοίχτηκαν. Αμέσως μετά οι εκπρόσωποι αποχώρησαν οριστικά και η Επιτροπή 
προχώρησε στον έλεγχο των περιεχομένων των φακέλων διαπιστώνοντας ότι: 

 
1. Η εταιρεία «Ι.Ε.Π.Υ.Α LIONS SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» προσέφερε την τιμή των 

11.504,88€ χωρίς ΦΠΑ και κατέθεσε όλα τα απαιτούμενα οικονομικά στοιχεία.  
2. Η εταιρεία «Ι.Ε.Π.Υ.Α ΕΒΡΟΣ GUARD ΜΟΝ/ΠΗ ΙΚΕ» προσέφερε την τιμή των 11.988,00€ 

χωρίς ΦΠΑ και κατέθεσε όλα τα απαιτούμενα οικονομικά στοιχεία. 
 

Συνοπτικά το περιεχόμενο των κατατεθειμένων Οικονομικών Προσφορών περιγράφεται στον Πίνακα 
Οικονομικών Προσφορών του Παραρτήματος Δ΄ του παρόντος πρακτικού.  

Για τους παραπάνω λόγους και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Επιτροπή 
αξιολόγησης εισηγείται:  
Α) Να ανακηρυχθεί ως ανάδοχος του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών φύλαξης του 
κεντρικού κτιρίου στέγασης  των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) η εταιρεία 
Ι.Ε.Π.Υ.Α LIONS SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ στη συνολική τιμή των 11.504,88€ χωρίς ΦΠΑ, ήτοι 
14.151,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
Β) Να γίνει χρήση του δικαιώματος κατακύρωσης  μεγαλύτερης  ποσότητας από την προϋπολογισθείσα 
μέχρι ποσοστού 30% και μικρότερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 50%. 

Ο ανάδοχος θα πρέπει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης εντός 
δέκα (10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή του, προκειμένου να υπογραφεί η σύμβαση. Το ποσό της 
εγγυητικής ορίζεται στο 5% της αντίστοιχης συμβατικής αξίας προ ΦΠΑ».  
     
    Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση  του πρακτικού Νο1 διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών φύλαξης 
του κεντρικού κτιρίου στέγασης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου. 

ΑΔΑ: ΩΟ017ΛΒ-Σ8Β



 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο1 διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών 
φύλαξης του κεντρικού κτιρίου στέγασης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου και συγκεκριμένα: α) 
την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία Ι.Ε.Π.Υ.Α LIONS SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ στη 
συνολική τιμή των 11.504,88€ χωρίς ΦΠΑ, ήτοι 14.151,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  και β) την 
χρήση του δικαιώματος κατακύρωσης μεγαλύτερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι 
ποσοστού 30% και μικρότερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 50%. 
 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  638/2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

             ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 

 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
   ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ       
   ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
   ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

                   ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ  
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                    
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                    

 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: ΩΟ017ΛΒ-Σ8Β
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